

1. 為何學校推行自攜電子學習裝置計劃？

科技發展一日千里，網上有不少資訊及自學工具能豐富學生知識，提升學習效能。就九月疫情停課期間的經驗，本校一至六年級學生均使用個人電腦或流動裝置進行視像課及網上學習活動，電子學習乃現今學習的趨勢。學生備有個人電子學習裝置，有利安排進行課前及課後的自主學習活動。

2. 學生是否必須購買平板電腦？

自攜裝置的本意是希望讓學生在校內和校外均可延續使用同一流動裝置作學習之用。假若家長未有計劃為子女購買平板電腦，或家中已有平板電腦裝置，本校亦備有平板電腦供學生於課堂上使用。

3. 學生可否不經學校集體購買，而自行購買平板電腦？

家長可選擇自行購買或透過學校訂購平板電腦，家長可先參考學校的集體訂購的價格，再作決定。但家長須留意，如欲申請關愛基金援助，必須經學校訂購平板電腦，教育局會直接向學校發放資助。

4. 平板電腦管理系統(MDM)有何作用？

平板電腦管理系統(MDM)主要用途是讓學校可統一為學生的平板電腦安裝學習的應用程式 (APP)，以便管理，因此安裝程式會受到限制。學生能更專注使用平板電腦作學習用途，提升學生的學習動機及老師的教學效能。申請關愛基金援助者，需安裝平板電腦管理系統(MDM)。倘若學生不再在本校就讀，本校會刪除學生在平板電腦上的管理系統。

5. 學生能否利用平板電腦進行非學習的活動？

平板電腦除了能夠提供娛樂外，更是一台自主學習的工具。本校建議學生宜善用平板電腦作學習用途，學生在校內使用時，必須遵守校內使用守則。學生在家中使用平板電腦，則由家長管理學生的使用情況，鼓勵家長與子女共訂上網規則，建立健康的上網習慣。

有關教育局推行電子學習自攜裝置(BYOD)及關愛基金援助項目-資助清貧中小學生購買流動電腦裝置以實踐電子學習之計劃內容，家長可掃描以下的二維碼(QR Code)以了解詳情。



[電子學習自攜裝置\(BYOD\)](#)



[關愛基金援助項目-資助清貧中小學生
購買流動電腦裝置以實踐電子學習](#)